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Кодн-ж ми вирішили тут жити, то чому-ж це маємо всі ста- 

ги горо А «нами пеі країни, а рівночасно горожанами цілої бри- 
•і prtSLrî' тійської імперії та користуватися асі правами і привілеями, я- ^ 
оьв- кими користуються натуралізовані бритійські горомане? Чо-
U!,*UfT иу не маємо ми брати участи в громадському і політичному

: життю цеі країни разом з иншими її горожанами? Чому не ма- *"
<мо ми всі підносити свій голос у всіх громадських справах, ЗАКІНЧЕННЯ СЕСИ И. ІНТЕР- 
ідо дотинать нас так-же само, як і всіх прочих жителів цеї кра
їни? Чому не маємо разом з англійськими і всіми иншими ро
бітниками та фермерами в Канаді дбати про те, щоб охороня- 

I ти і обезпечуватн інтереси працюючих? Що стоїть
шкоді тим українським робітникам та фермерам, шо ще не ста- сподіванню, не зважаючи на 

Bum РовОшпо ♦nwepckkc Bumiofu Товариств, мвороороиж . Ма їй горожанами Канади? зусилля Церетелі, Дана, Ста-
У»р. Роб. Домі, ва ро- Перешкода та; то їхня власна недбайливість і байдужність, лшськоі^о і представників

, секретар Горожаннном Канади стати не трудно. Після поправленого в шял-демокрагів Естонії і Поль-
1914—20 рр. натх ралізаційного закона, кожний чужинець, що 1Ц'- Виконком не прийняв в о-
живс в Канаді пить літ і не був караний за якийсь злочин, може станній мент ніякої резолюції
стати бритійським горожаннном. Треба тільки піти до суду, !цоди Грузії й Естонії. Ця гру-
виповнити відповідну аплікацію, зложити оплату ($5.50) і пі- па завзято агітувала ір про

су до во і інвестиі^ції. по трьох місяцях, державний секретар, ект резолюції, що нападає на 
вишле присягу на письмі до підпису, а по звороті тої-ж і го- С.Р.С.Р..
рожанські папери. Перешкод жадних немає; їх роблять часом Г*ізк0 заперечували і вирішено 
тільки деяким членам радикальних робітничих та фармер-1не виносити ніякої резолюції, 

І ських організацій, але це винятки. . , 1а обмежитися тим, що прнй-
Тому кожний український робітник і фармер, кожна робіт- 

Расло — “В просвіті і єдности наша сила" — було провід- чнця й фармерка, що вже живуть в Канаді її ять років, а ще не 
ною думкою з’їзду Товариства Український Робітничо’-Фармер-1 мають горожанських паперів, повинні подбати про це, щоб ста- |,е_ відповідає бажанням брн- 
гький Дім, а навіть загальних зборів Українського Робітничо- ти бритійськими горожанами. Балакати, що “’я — мовляв — тійської делегації. Деякі деле- 
Фармерського Видавничого Товариства і конвенції Робітничо- горожанин цілого світа”, або-ж "нащо мені того", можуть тіль- га™ підкреслюють, що це бу-
ю Запоиогового Товариства. ки пустомели й несвідомі одиниці. Живемо тут, працюємо, до- ла пеР_ша сес,я за кілька років,

Наради всіх цих трьох організацій тільки й велися над цим, помагаємо будувати господарку цеї країни, стаємо перо зрив- на ЯКІИ не ухвалено резолюції, 
як-би то найкраще і найуспішніше поширити між українськії- ною частиною її населення, то-ж повинні ми брати участь в її шо нападала-б на радянський 
ми робітниками та фермерами в Канаді просвіту та організа- загальному громадському і політичному життю. А для цього >РЯД
цію • потрібно, щоб ми були її правними горожанами. знали її мову,

структуру, державну систему, бодай най важніші права, а навіть 
звичаї й обичаї. Без цього ми її в очах тутешніх ангійських ро
бітників та фермерів, не згадуючи вже тутешньої буржуазії, 
будемо завжди “чужинцями".
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ку. Делегати були ійд впли
вом свого бажання виправда
ти те. Що англійський робітни
чий уряд визнав С.Р.С.Р.

Щоб зменшити вражіння, ви
кликане звітом делегатів, 
"Гіебль" пише, що делегати 
не знали російської мови, ма
ли радянських перекладачів, а 
нарешті каже, що вони не гра
ють великої ролі в ніжнарод- 
ньому русі.

ПОВСТАНЧИЛ РУХ У ФРАН
ЦУЗЬКИХ КОЛЬОНІЯХ. *»Telephone : і 1445 НАЦІОНАЛУ.

Сесія Виконкому U. Інтерна- 
на пере- иіоиалу скінчилась. Наперекір

В африканських кольоніях 
Франції (Мароко й Алжирі) 
почався серіозний повстанчий 
рух. Тубильні племена Туарі- 
гівіє на чолі повстання, що по
ширюється на величезні про
стори французької північної 
Африки. У військових колах 
вказують, що в недалекому 
майбутньому всю Північну 
Африку охопить кольоніяльне 
повстання і створить єдиний 
фронт кольоніидьних народів, 
що повстануть проти кольоні- 
заторів. Найсмльніший осере
док повстання італійське Три- ' — 
полі. Французи вживають спіш
них заходів, щоб зміцнити свої 
залоги.

і- -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
ruera яла робочого люду — ееюджт тре раде ва тжжияь 

у аівгорое, четвер 1 суботу.

хишил. адмеистреше і друаарвд тствгьса а 
ПрНард і Иеагрегор. у Вшншггу Hi.it

со-
4 цМ

Передплата на рік $4.00

Адреса:
иЖЖАЛПАЖ LABOR ПТ8 

Оее. Pritchard Am. and McGregor St, Winnipeg, Man. Canada сля
ПЕРЕХОВУЮТЬСЯ ВІД РО

БІТНИКІВ.
, Засідання Бюра Амстердам

ського Інтернаціоналу і Викон
кому Другого Інтернаціоналу 
відбувалися таємно. Журналі
стів на засідання не допускали. 
Атмосфера таємносгн збільшу
валася через те, що що-денію 
місце засідань змінялося, бо 
боялися місцевих революцій
них. робітників, які намагали
ся пробратися на засідання, і 
оголосити, дискусії.

але ннші делегати

В ПРОСВІТІ І ЄДНОСТИ НАША СИЛА няти до відома заяву естон
ських с.-д. Ця постанова напев-

ПЕРЕСЛІДУВАННЯ КОМУНІ
СТИЧНО! ГАЗЕТИ 

В ТУНІСІ.
В Тунісі слідча влада розпо

чала переслідування протиМайважнпш і постанов з’їзду Товариства Український Ро- 
бітничо-Фармерський Дім, виконання яких має допомогти даль
шому поширенню просвітної праці Товариства, це безпереч
но ті, що говорять про основаїнія Вищого Освітнього Курсу у 
Вінніпегу, просвітних курсів і курсів для неграмотних в кожно
му відділі Товариства. Що-ж до зміцнення організаційної пра
ці і єдности організованих українських робітників та фармерів, 
то цему має найбільше допомогти в слідуючому році виконан
ня постанов з’їзду про злуку всіх філій, відділів і товариств 
І тоеаришемня Український Робітничий Дім з домініяльно за
пік орпороеаі.є м Товариством Український Робітничо-Фармер- 
ський Дім і втримх нання сталого об’іздного організатора Това-

КАМІІАНІЯ ПРОТИ ДЕЛЄГА- 
ЦІІ ТРЕЙД-ЮНІП. редактора комуністичної газе

ти “Авенір Соціиль”“ за стат
тю, що “зазіхає на права й 
повноваження французької ре
спубліки в Тунісі", й за вмі
щений малюнку, “образливого 

чується в тому, шо вони нале- для представників Франції". 
І далися комуністам обдурити жать до компартії. Це обвину- Судовий слідчий видав роз- 

шляхн світовій рево- себе. Помилка Англійців у то- вачення загрожує 6 роками ка- порядження про переведення
не обмежилися торги. Заарештований також трусу поміж туніськими komv- 

вивченням справ економічного технічний секретар комфраіщії вістами, 
характеру, і вдалисл в подіти-)сойму Ердіх. | -------------

МАСОВІ АРЕШТИ ЮНАКІВ.
Варшавська,охранка заареш

тувала дуже багато учасників 
організації незалежної соціа
лістичної молоді "Життя". 
Всіх заарештованих обвинува-

Французькі соціалісти роз- 
жорстоку 

проти армійської профсоюз- 
ної делегації за її звіт про С.Р. 
С.Р. Газета еоціялістів "Песть" 
пише, що англійські делегати

почали кампанію

ПОСЛІДОВНІ ЛЬОКАЇ.
У Брнжселі відбулися спільні чистити 

засідання бюр Другого й Ам- люціі. 
стердамського Інтернаціоналів.

М V, що вони
*

Ці добродії такі оскаженілі 
Чому, подумає читач, при- в своїй неиавиети до револю- 

свячують свої засідання ці цінної пролетарської держави, 
організації, що до Комінтерну, що вони навіть

ристиа.
Ці постанови з’їзду, як виречім всі ннші, мусять бути ви

конані, якщо ми бажаємо^ щоб наша ііросвітна і організаційна 
праця двигнулася цего року дальше вперед. Виконання їх зе- 
лежить не так від Центрального Виконавчого Комітету Това
риства Укр. Роб.-Фарм Дім, як від самих таки відділів Товари-

міжнародні
вважають себе представника- не можуть ніяк пробачити ан- 
міГ світового робітництва?

Де-хто шукаючи відповіді! вона правду сказала про С. Р (Про перший Всеукраїнський учительський з'їзд в Харкові.) 
на це питання, може в своїй на- С. Р., а не набрехала так, як І 
ївності замислитись: “А що це-б їм вигідно було, 
сьогодні є найболючішим для

НА НОВОМУ ШЛЯХУ. РІЖНІ вісти,
мінській делегації того, що

ства
СВІТОВІ ІМПЕРІАЛІСТИ ДІ

ЛЯТЬ кольонп.
Центральний Виконавчий Комітет має виробити подрібні- 

Ші плями, дати вказівки і поради, поробити всі старання, які на 
нього спадають, а все мроче мусить бути виконане самими від
ділами і членством на місцях.

Останніх два роки визнана- том, вони говорили про ті ши- 
Одним словом, нарада бюро j ються в радянському житті У- рочезні завдання, 

світового робітництва ? Звідкі- двох інтернаціоналів на цей країни тим, що інтелігенція перед учительством. Визнаю
чому то добре буде, коли відділи Товариства, вислухавши ля й 9ІД кого сиплеться на го- раз як найяскравіше доводить, почала робити крутий ново- чи ці завдання, представники

звітів сноіх делегатів на з’їзд, зараз-же візьмуться за приготу- лову ’робітників лихо зали- 1Ц0 соціал-демократи всього 
ванни до виконання постанов з'їзду. Коли наспіють подрібніші Хом? Звідкіля й ким готується CB.jTy тепер — це тільки підго- 
нояснення і інструкції від Центрального Виконавчого Комі- нові страждання для трудя-, ЛОСОк великої буржуазії, який
тету, щоб їх зйраз можна було перевести в життя. щих?” j завжди співає в тон своєму

Відділи повинні намічати проспективннх учеників на Ви- Так, дійсно наївним був-би господареві. Буржуазія Fjb- 
іций Освітиий Курс, збирати фонди на його втримання, порозу- той, хтоб так подумав! 
мітися з відділами инших наших організацій, де такі істнують, 
що до встановлення місцевих спільних просвітних курсів і кур
сів для неграмотний. Кфііерація і спільне ділання в цих справах 
дуже потрібні і її бі

Преса вмістила сеизаційне 
викриття таємних переговорів 
Англії і Франції, що до віддачі 
французької Сирії Англії, щоб 
цим зміцнити панування Англії 
в Мбсулі.

Гавас спростовує ці пові-

які стоять

рот в бік радянської влади, все учительства, як раз як найкра- 
більше позбавляючись старої ще довели, що вони стоять на 
ідеольогії. Серед цієї інтеліген- новому шляху і свідомі того, 
ції, що взялась за переоцінку яку велику й почесну ролю по- 
старих цінностей, чільне місце кладає на них історичний мо- 
зайцало вчительство. мент.

Незвичайним швидким тем-j Взявши за свої провідні під
йом учительство нищило старі ; валини марксізм і Ленінізм, у- 
гюгляди і проймалося новим читель відразу виходить 
світоглядом. Учительство в широку дорогу і бачить пе- 
масі своїй спішило швидше ред собою такі величезні пер- 
покінчити зі старими забобо- спективи, про які він ніколи не 

частину роботи щодо їх реа- нами, наче воно хотіло тим са- мав уяви. Мало того, що учи
ним скоротити свою минулу і- тель бере під критику всю сво- 

Европейська буржуазія ого- сторію, ту історію; якою воно ю стару педагогічну роботу і 
лошує хрестовий похід проти провинилось перед найпосту- прагне її перетворити, звнзав- 
'червоної небезпеки”, - що-ж повіщою клясою сучасного ній її з сучасним оточенням 

го нові злидні, що хотять під- иншого залишається зробити суспільства, перед пролетарів-) історичним завданням проле- 
бнти все людство інтересам д му Щтернаціоналові, як 
купки бінкирів і тростованих ие’п0 льокайськоМу ВІіасти
мільярдерів, їх непокоять - а ‘ навколюшки перед ' 
тільки ті сили,.що тепер тіль-

домлення, зазначаючи, що роз- 
поряжатися територіями Сирії 
й Месопотамії може тільки Лі
га Націй. Але газета попере

на ! джує, що ці права Ліги не від
кидають можливості! поперед
ньої змови між Англією й 
Францією. А ця змова має те
пер для обох держав велике 
значіння, бо Франція, віддав
ши Сирію, розвиже собі руки 
в Африканських кольоніях, а 

і Англія зміцнить свою владу в 
мсеульському нафтовому рай-

! ропи шо-дни нагороджує світ 
Бо не це турбує тих добро- новими плинами, отже СОЦ1-

діїв. Доказом цьому є те, то ялісти з Другого Інтернаціо- 
“соціялісти”, які засідають у палу не були-б гідними свого 
Брюкселі, бачуть перед собою найменування, коли-б вони не 
одного тільки ворога — це Ko- виступили на захист цих пля- 
мінтерн і Союз Радянських Ре- ні в, коли-б вони взяли на себе 
спублік.

Не Чемберлейн, не Кулидж і лізації. 
не Мусоліні, що творять суд і 
розправу над світовим робіт-

ь всі наші організації. Всі наші орга
нізації постановили, щоб в них не було ні одного неграмотного
члена, ні одної неграмотної членкнні. Всі ті члени і членкині 
наших організацій, що не вміють читати і писати, мусять вчи
тися на,курсах неграмотних. їх вправді не багато, але до кінця 
1925 року не сміє остати ні одного неграмотного члена, ні одної 
неграмотної членкині у всіх наших організаціях.

На місцях треба конче подбати, щоб вже раз тісно злучити 
всі наші місцеві організації в одно міцне тіло Товариства Укра
їнський Робітяичо-Фармерсьий Дім. 1 цій справі Центральний 
Виконавчий Комітет може послужити тільки порадами та вка- 
ивками, а виконання її залежить цілковито від місцевих орга
нізацій.

ннцтном, що готують для ньо-

тарської революції, але він стає 
І справді, за відносно корот- її громадянином найкращого 

европей- кий час, більшість учительства гатунку і як такий зацікавлю-

том. окі.

Jf"
НОВІШ ПРОЦЕС УКРАЇНЦІВ 

У ЛЬВОВІ.свою ється всіма галузями нашого 
і соціялістичного будівництва. 

Перший всеукраїнський у- Економічний стан незаможньо- 
чительський з’їзд, який відбу- го селянства, культурне стано
ва вся в Харкові, є показником вище села, побут ось ті най-

остаточно усвідомила 
нову історичну ролю.

ським капіталом і доказувати 
свою готовість ' послужити 
“святій ідеї” його величности 
великому капіталу. В цьому й 
тільки в цьому , полягає полі
тичний зміст наради й окре
мих виступів в цій нараді. 

Другий Інтернаціонал своїх 
власних завдань не має. То ні-

Модбаі>ми-ж, щоб ці постанови і’їзду були нами виконані, 
то зовсім допевнимікя, що “в просвіті і єдности наша сила".

ки єдині повстають проти сві
тових гнобителів та визискува- В >внзку зі справою Ольги 

Бесарабової вручено акт обви- 
нувачеїЛія десятьом Українцям 
(кільком студентам і селянам), 
учительці Вахманинивін і ін- 
женіру Мельнику. їх обвинува
чують у шпигунстві.

Ч1В.
Адже-ж кожний день тепер

СТАВАЙТЕ БРИТІЙСЬКИМИ ГОРОЖА- визначається новими захода
ми світової реакції, скеровани
ми до того, . щоб подолати 
всяку оборончу здатність ро
бітництва й пригнічених наро
дів!

того, що маса учительства важливіші сторони нашого 
вже пройшла переоцінки цін- життя, на які було звернено V- 
ностей, що вона вбила клин в вагу вже на початку всеукра- 
стару ідеольоґію і через те, їнського з’їзду в перших сло
не стає, а вже бтала цілком них представників учительства

України.
Учительство також проде

монструвало своє розуміння

НАМИ.
чого, що йому ще довіряють 
деякі маси європейських.робіт
ників

твердо на новий шлях.
Незвичайно характерне те, 

що крім єврейського й поль
ського- учительства, які досі 
не мали нагоди зробити полі-

Не зважаючи на те, що за незначними винятками україн
ські робітники й фермері, які зараз живуть в Канаді, прибули 
сюди ще перед світовою війною, далеко не всі вони є горожа- 
намн цеї країни. Велике число так і остається без ніякої те- 
риторіяльно-горожанської мринал/жности.

За істнування проклятої памнти австрійської монархії, їх 
«враховували до її горожам. Після розвалу Австрії і окупації 
Галичини Польщею, Буковини Румунією а Прикарпатської У- 
країнн Чехословаччішок», вони осталися без горожанства, на- 
скиьки не визнали й не визнають Польщі, Румунії або Чехосло-

САСКАЧЕВАНСЬКИП ГВІТ 
ПУЛ ЗРОСТАЄ.

З приводу цього всього від 
^оцінл-брехунів не добєтесь а- 
ні слова. Хіба обходить їх те, 
що Німеччина в муках під того 
імперіалістичного натиску, 
кий запроваджують, у спільній 
змові, Англія, Франція, Бельгія 
й Італія?

він же ці маси ви кори- 
і стовує лиш для того, щоб об
дурювати їх, 
життя завдання світової бур- 

я, жуазії. І коли тепер на поряд
ку денному буржуазії стоїть 
боротьба з “червоною небез
пекою” й натиск на С.Р.С.Р.,

Саскечеванський гвіт пул за 
місяць грудень 1924 р. зріс на 
100.000 акрів. Загально саске
чеванський гвіт пул має на кон
тракті 7,250,000 акрів. Ограни- 
чень щодо ііриняття нових чле
нів до гвіт пулу не встановле
но. Від часу встановлення гвіт 
пулу було лише два випадки 
нарушення 
членами.

переводити в сучасного політичного стану 
І села і устами одного з учите- 

тичний вист\ п у все> краін- ,jBi який сказав, що спілка пе
ському масштабові і через те, ламожнього середняка й учите- 
вони тепер оголосили політич-, |я це той фронт, який треба 
ні декларації, учительство у ви- протиставити куркулеві, — у- 
ступах своїх представників не | чительство України доводить, 
оголошувало більше декляра- ,11(J B(JHO розуміє ці політичні 
цій, а більше всього торкало-

ІДо їм те, що так нахабно то II. Інтернаціонал, як слухня- 
по[іушується хоч-би ті-ж па- на підсобна організація буржу- 
цифістські мрії й надії, які во- 
ни покладали на буржуазію. свДі 
Що їм до того, що Мусоліні

ваччннн за свою крашу.
Здається; сам здоровий розум диктує, що для таких україн

ських робітників і фармерів, під кожним оглядом найкраще і 
найвмгідніше було-б стати бритійськими горожанами, а Проте, 
повторяємо, вони дотепер цего не зробили. Причиною цему 
просто байдужність, недбайливість і політична несвідомість.

Давніше многих з наших поселенців, в Канаді не покидали 
думки про поворот до старого краю. Вони все думали тільки 
про те, щоб заробити дещо гроша і вертати “до дому". їм зда
валося, що вони тут тільки хвилевими гостями і не цікавилися 
справами цеї країни, її громадським і політичним життям тай Балканах, до імперіалістичних 
недбали яро горожанство. Агенти буржуазних політичних пар- вчинків у Єгипті та в Китаї; го

ловне їм — це обєднати всі

труднощі, які істнують на се- 
конкрегно тієі практичної лі_ j шо в боротьбі радянської

ставить ці-ж завдання і в 
порядок денний та ви- ; ся

ступає спільним фронтом з ролі, яку воно повинно, на влас- влад«р ла подолання цих труд- 
розправляється, в себе навіть буржуазією. ну думку, відогравати в тепе-
з тією частиною буржуазії, яка

контракту його

ноинв, радянська влада може
Справді, які послідовні бур- ■ ршіньому радянському суспіль- ТВУрдСЇ покладатися на учи- 

жуазні льокаї — оці соціалісти чому житті. Характером своїх- яя на свою підпору,
й не визнає фашістських мето- 3 ц Інтернаціоналу! виступів українське вчігіель-
дів у-праатіння. Нема їм діла й ________ ство довело, що воно прой
до терору в Естонії, Польщі, на 1 шло вже через ту стадію, коли

ЧЕРГОВЕ ЗАПРОДАНСТВО 
УКР. ПАТРІОТІВ.

ДО ВІДОМА ТОВАРИШАМ, 
що складали гроші на кален
дар “Вся Україна в адресах”.

не хоче йти на поводі в нього

(“Більшовик” )

Календар “Вся Україна в а- 
дресах", після тих відомостей 
які ми мали, повинен вийти на 
початку него року. Однак візь-

АНТИПОЛЬСЬКІ ДЕМОН
СТРАЦІЇ В ДАНЦІГУ.

робилися підсумки політично
му переломові і коли ні Літ

редактором львівської газе- сумки фіксувалися в певних по
ти “Діло” замісць Левицького іітнчних деклараціях.

тій на силу впихали многим горожанські папери, особливо пе- В Данцігу відбувалася проти- 
польська демонстрація. В ночі

ворожі сили проти Комінтерну ме часу, покі) він сюда прий
де. Тому треба бути терпели-

ред виборами.
Минали роки в Канаді, вибухла світова війна і “до дому" й С.Р.С.Р. став Василь Панекко, кзлиш- Зараз радянський світогляд

не довелося вернути. По війні “дома" неволя настала і думка ' На своїх кількадневяих на- ній делегат уряду Петрушеви- увійшов вже в плоть і кров су- вс* почтові польські скриньки вими. Всі гроші і адреси ви- 
про поворот туди затьмарилася безнадійністю. Мало хто з на- радах представники Другого і ча на мирову конференцію в часного учителя і цей світогляд невідомі особи перефарбували слані вчасно і будуть вмішені
тих робітників та фармерів думає ще, що #оверне до старого Амстердамського Інтернаціона- Парижі, Панейко почав редак- є вже тим єдиним вихідним в німецькі монархістичні ко- в календарі, про шо ми також
краю, хіба тілмццті, що оставили там свої сімейства. І ті, зда- лів тільки те й робили, що сва- торство статтею, різко скеро- пунктом, яким він керується льори. Одночасно з тим в пре- мали інформації. Відповідати
ється, раді-6.скорше своїх рідних до Канади спровадити, чим рили Комінтерн і С.Р.С.Р. та ваною проти С.Р.С.Р. і з’скре- при накресленні своїх завдань, сі зявилися протипольські стат- на сотки листів в цій справі ми
вертати туди, звідки несуться стони їхніх рідних, що терплять закликали до боротьби з ни- ма проти українізації. Він ка- І тому більшість учителів, я- ті. Генеральний комісар в ноті, не маємо часу. Відповіддю на

ми; тут зєдналися в одному же, шо вважав би за краще, як кі виступали не тільки по пер- надісланій данцінґському се- те, шо гроші отримані і висла-
До йих, що зразу вирішили на завжди осісти в Канаді і зрадницькому пориві Вандер- би більшовики провадили най- шому докладі тОв. Чубаря, а- натові, вимагає негайної кари ні буде прихід календаря на а-

будувати тут своє життя, прилучилася значна більшість й тих, вельде, Жуо, Дан, Церетелі — жорстокішу русифікацію, бо -ле навіть у відповідь на приві- винних, віддання під суд газе- дресу тих, 
що ще може кілька років тому назад думали про поворот до деякі палають бажанням пом- їх лекше було би скинути. Га- тання, торкалися не нових сво- ти і вжити серіозних заходів гроші. Сподіємося, що в мар-
старого краю. Тут ми зжилися з життєвими умовннами, тут стн тим революційним силам, зета “Воля Народа” пояснює їх політичних поглядів, а вва- до охорони польського майна, ті, або в квітні календар отри-
повнростали і виховалися вже наші діти, чимало українських що хотять позбавити впливу ці виступи новими субсидіями, жаючи, що новий світогляд Нота має загрозливий харак- має кожний, хто склав свою
робітників та фармерів спочило на тутешніх кладовищах, або старих політичних банкротів і які одержали керовники “Ді- радянського учителя є вже тер. , - датку,
по лісах та гірських дебрах. провокаторів з тим, щоб роз- ла" від польського уряду. (відомим і всіма визнаним фак-

переслідуваиня і катування переможців-окупантів.

хто складав на це

і/. Шитульський, секр.

->

‘ ¥
у .ї'14-)

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР, 5. ЛЮТОГО 1925.Сторона 2. Число 16.І

F

-4
-

Z-

%

т
вв

Ш
Ш


